
Ata da Sessão Eleitoral da Academia Cearense de 
Letras do dia 10 de dezembro de 2oo8 

Às 16 horas do dia 10 de Dezembro de 2008, ocorreu mais uma ses­
são da Academia Cearense de Letras, desta feita para eleição da diretoria, 
que deverá administrar a ACL no biênio 2009-2010. Estiveram presen­
tes, nessa tarde, os acadêmicos: Beatriz Alcântara, Cid Sabóia de Car­
valho, Pedro Paulo Montenegro, Horácio Dídimo, Luciano Maia, Pedro 
Henrique Saraiva Leão, Marly Vasconcelos, Noemi Elisa Soriano Ade­
raldo, J.C.de Alencar Araripe, Angela Gutiérrez, Linhares Filho, Murilo 
Martins, Giselda Medeiros e Regine Limaverde. Murilo Martins iniciou 
a sessão lendo o Estatuto da Academia, o qual explicita que, havendo 
somente uma chapa, esta será eleita se obtiver mais de 21 votos. Ain­
da, segundo o Estatuto, os acadêmicos poderão enviar seus votos pelos 
Correios, desde que estes estejam em chapas padronizadas da Eleição 
e em envelope lacrado, dentro de um envelope maior. Murilo Martins 
convocou dois escrutinadores, Luciano Maia e Marly Vasconcelos, para 
supervisionarem o processo eleitoral. Os acadêmicos que não compa­
receram à Eleição, mas enviaram seus votos pelos Correios, seguindo as 
determinações do Estatuto da ACL, foram: Sânzio de Azevedo, Eduardo 
Diatahy Bezerra de Menezes, Virgílio Maia, Genuíno Sales, Abelardo 
Montenegro, Juarez Leitão, Dimas Macedo, Barros Pinho, César Ásfor 
Rocha, Lúcio Alcântara, Costa Matos, César Barros Leal, Vinicius Bar­
ros Leal, Alberto Oliveira, Mauro Benevides, Artur Eduardo Benevides, 
Francisco Carvalho e Napoleão Maia. Oito acadêmicos não comparece­
ram nem enviaram os votos: Carlos dl\Ige, Batista de Lima, F. S. Nasci­
mento, Teoberto Landim, Francisco Manfredo, Pe. Sadoc, Paulo Bona­
vides e Carlos Augusto Viana. A Chapa Professor Unhares Filho, cuja 
composição segue abaixo, foi eleita com 31 votos. 
Presidente de Honra: Artur Eduardo Benevides 
Presidente: 

Vice-Presidente: 

Secretário Geral: 

Pedro Henrique Saraiva Leão 
Jose Maria Barros Pinho 
Virgílio Maia 
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Secretário Geral-Adjunto: Horácio Dídimo 
Diretor de Finanças: Giselda Medeiros 
Diretor Cultural: Angela Gutiérrez 
Diretor de Patrimônio: Sânzio de Azevedo 
Diretor de Publicações: Noemi Elisa Aderaldo 
Conselho Fiscal: José Costa Matos, Dimas Macedo 

e José Dias de Macedo. 
Na urna havia 32 votos; um, no entanto, foi dado como nulo. Pro­

clamado o resultado, seguiram-se os agradecimentos de Pedro Hen­
rique que, segundo suas palavras, dará continuidade à gestão que o 
antecedeu. Murilo Martins agradeceu-nos pela colaboração durante 
o tempo em que ficou administrando a Academia e desejou um Feliz 
Natal a todos. A reunião foi encerrada com as palavras de Noemi Elisa, 
dando os parabéns e tecendo elogios à gestão de Murilo, ao mesmo 
tempo que parabenizou o novo presidente; este também foi cumpri­
mentado por Pedro Paulo Montenegro e bastante aplaudido pelos aca­
dêmicos presentes. Encerrado o escrutínio, a sessão continuou com 
o congraçamento de Natal dos acadêmicos, tendo antes sido feita a 
entrega dos prêmios literários "Milton Martins" e "Lúcia Fernandes 
Martins" para as escritoras Lourdinha Leite Barbosa e Giselda Medei­
ros, respectivamente, em Conto e Poesia, as quais receberam o prêmio 
diretamente dos patrocinadores dos Concursos: Francisco de Carva­
lho Martins, Vânia Lúcia Martins Bezerra Menezes e Murilo Martins. 
A Comissão Julgadora achou por bem conceder duas menções hon­
rosas: Vânia Vasconcelos (Contos) e Ana Paula Medeiros (Poesia). O 
presidente Murilo Martins agradeceu a presença dos acadêmicos e dos 
convidados e encerrou a sessão convidando a todos para participar da 
confraternização. Como nada mais houvesse a relatar, eu, Regine Li­
maverde, lavrei esta Ata que será lida por mim e, depois de aprovada, 
será assinada pelos presentes à reunião. Fortaleza, 10 de dezembro de 
2008. Regine Limaverde. 
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